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Christmastimesocks от Birkebolla_strikk 
 
https://www.ravelry.com/patterns/library/christmastimesocks 
 

 
 
РАЗМЕРЫ 
EU 38 - 40 
 
РЕКОМЕНДУЕМЫЕ МАТЕРИАЛЫ 
Du Store Alpakka Mini Sterk (40% меринос, 40% альпака, 20% полиамид, 50г/166м) 
 
Двухцветные 
Основной цвет 80-90г 
Контрастный цвет 40 г 
 
Трехцветные - 3 цвета по 40 г 
 
СПИЦЫ И ПРИНАДЛЕЖНОСТИ 
Спицы 2,25 или 2,5 мм 
 
ПЛОТНОСТЬ 
33п x36р = 10 см 

https://www.ravelry.com/patterns/library/christmastimesocks
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ПРИЕМЫ ВЯЗАНИЯ 
 
 (ЛС) – лицевая сторона. 
 
(ИС) – изнаночная сторона. 
 
2 вместе лицевой с наклоном вправо- 2 петли вязать вместе лицевой за передние стенки. 
 
2 вместе лицевой с наклоном влево- снять поочередно 2 петли, как лицевые классические, вернуть 
их на левую спицу развернув, провязать 2 вместе за заднюю стенку. 
 
3 вместе лицевой с наклоном влево- 1 петлю снять, захватывая как лицевую, 2 вместе лицевой с 
наклоном вправо, накинуть снятую петлю на провязанную  
 
 
ОПИСАНИЕ 
 
Описание выполнения отдельных элементов см. раздел «Приемы вязания». 
 
При вязании жаккарда нить основного цвета проходит над нитью контрастного цвета. Рекомендуется 
подхватывать нерабочую нить каждые 3-4 петли. 
 
Манжета 
 
Набрать 72 петли нитью основного цвета. По 18 петель на спицу. 
 
Вязать 12 рядов резинкой: 2 лицевые, 1 изнаночная. 
 
Паголенок 
 
Вязать по схеме 1. Для каждого носка отдельная схема, но при желании можно использовать одну из 
схем (тогда рисунок не будет зеркальным). 
 
Нити не обрезать.  
 
Пятка 
 
Стенка пятки 
 
Стенка пятки выполняется на 35 петлях поворотными рядами нитью основного цвета. 
 
Перенести первую петлю со спицы 1 на спицу 4. Оставшиеся 37 петель отдыхают до тех пор, пока не 
будут выполнены стенка пятки и поворот пятки. 
 
Ряд 1 (ЛС): снять 1 петлю, захватывая как лицевую, 34 лицевые, повернуть работу. 
 
Ряд 2 (ИС): снять 1 петлю, захватывая как изнаночную, нить перед работой, 2 лицевые, 29 
изнаночных, 3 лицевые, повернуть работу. 
 
Ряд 3 (ЛС): снять 1 петлю, захватывая как лицевую, 2 лицевые, *снять 1 петлю, захватывая как 
изнаночную, нить за работой, 1 лицевая*, между ** повторять до 3 последних петель, 3 лицевые, 
повернуть работу. 
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Ряд 4 (ИС): снять 1 петлю, захватывая как изнаночную, нить перед работой, 2 лицевые, 29 
изнаночных, 3 лицевые, повернуть работу. 
 
Ряды 5-34: вязать как ряды 3 и 4. 
 
Поворот пятки 
 
Ряд 1 (ЛС): снять 1 петлю, захватывая как лицевую, 20 лицевых, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 
1 лицевая, повернуть работу. 
 
Ряд 2 (ИС): снять 1 петлю, захватывая как изнаночную, нить перед работой, 8 изнаночных, 2 вместе 
изнаночной, 1 изнаночная, повернуть работу.  
 
Ряд 3 (ЛС): снять 1 петлю, захватывая как лицевую, 9 лицевых, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 
1 лицевая, повернуть работу. 
 
Ряд 4 (ИС): снять 1 петлю, захватывая как изнаночную, нить перед работой, 10 изнаночных, 2 вместе 
изнаночной, 1 изнаночная, повернуть работу.  
 
Ряд 5 (ЛС): снять 1 петлю, захватывая как лицевую, 11 лицевых, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 
1 лицевая, повернуть работу. 
 
Ряд 6 (ИС): снять 1 петлю, захватывая как изнаночную, нить перед работой, 12 изнаночных, 2 вместе 
изнаночной, 1 изнаночная, повернуть работу.  
 
Ряд 7 (ЛС): снять 1 петлю, захватывая как лицевую, 13 лицевых, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 
1 лицевая, повернуть работу. 
 
Ряд 8 (ИС): снять 1 петлю, захватывая как изнаночную, нить перед работой, 14 изнаночных, 2 вместе 
изнаночной, 1 изнаночная, повернуть работу.  
 
Ряд 9 (ЛС): снять 1 петлю, захватывая как лицевую, 15 лицевых, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 
повернуть работу. 
 
Ряд 10 (ИС): снять 1 петлю, захватывая как изнаночную, нить перед работой, 15 изнаночных, 2 вместе 
изнаночной, повернуть работу.  
 
Ряды 11-18: вязать как ряды 9 и 10 (должны быть убавлены все боковые петли). 
 
Осталось 17 петель. 
 
Обрезать нить. 
 
Стопа 
 
Набрать по 17 петель по обеим сторонам стенки пятки, затем набрать по 1 дополнительной петле из 
промежутка с каждой стороны. 
 
На спицах 90 петель. 
 
Далее работать по схеме 2. Для каждого носка отдельная схема. 
 
По окончании работы со схемой на спицах 72 петли. 
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Мысок 
 
Вязать нитью основного цвета. 
 
Вязать 1 ряд лицевыми петлями, убавив 2 петли. 
 
Ряд с убавлениями 1: *5 лицевых, 2 вместе лицевой с наклоном вправо*, между ** повторять до конца 
ряда. 
 
Вязать 5 рядов прямо. 
 
Ряд с убавлениями 2: *4 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном вправо*, между ** повторять до конца 
ряда. 
 
Вязать 4 ряда прямо. 
 
Ряд с убавлениями 3: *3 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном вправо*, между ** повторять до конца 
ряда. 
 
Вязать 3 ряда прямо. 
 
Ряд с убавлениями 4: *2 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном вправо*, между ** повторять до конца 
ряда. 
 
Вязать 2 ряда прямо. 
 
Ряд с убавлениями 5: *1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном вправо*, между ** повторять до конца 
ряда. 
 
Вязать 1 ряд прямо. 
 
Ряд с убавлениями 6: 2 вместе лицевой с наклоном вправо до конца ряда. 
 
Обрезать нить и протянуть в оставшиеся петли.  
 
 
Схемы 
 



5 
 Перевод сообщества «Вязание спицами, переводы описаний» https://vk.com/vyz_perevod 

Схема 1. Левый носок          Схема 1. Правый носок 
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Схема 2. Левый носок           
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Схема 2. Правый носок 
 

   


